

Notulen Algemene Ledenvergadering Historisch Genootschap Hendrik-Ido-Ambacht op 4 juni 2024 om 19.30 uur in het Jeugdcentrum

Aanwezig: 47 leden die de presentielijst hebben getekend

Bestuur : Alie Tas (voorzitter), Margo Beers, Tim den Draak(secretaris), Pieter van der Giessen(penningmeester), Gerard Plaisier, Arend Schumacher en Arie Verhoeven

Afwezig met kennisgeving : Janie Bakker en Gert Kok

1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de ledenvergadering en heet iedereen aanwezig van harte welkom. Ze vindt het fijn allen hier weer te ontmoeten.

Ook dit jaar zijn ons weer leden ontvallen. We denken met respect aan hun terug.

Met goedvinden van de vergadering voegt de voorzitter een nieuw agendapunt (7) Digitale Nieuwsbrief in en draait ze de agendapunten Rondvraag en Bestuursverkiezing om, teneinde de gehele vergadering te kunnen afmaken en vervolgens de voorzittershamer te kunnen overdragen.

2. Notulen vorige vergadering op 23 mei 2023

Aan de orde is het verslag van onze vorige vergadering ruim een jaar geleden. Ad (9) Rondvraag. Jan Kroos meent dat de intentie van de vraag van André Rongen en de beantwoording daarvan over de bestemming van het resultaat 2022 niet goed is weergegeven. De penningmeester legt uit dat zowel de vraag als het antwoord toen letterlijk zo zijn gesteld en gegeven, maar geeft toe dat die uiteindelijk niet de beoogde duidelijkheid en transparantie geven. Hij wil daarop terugkomen bij de behandeling van het Financieel Jaarverslag 2023. Overigens worden de notulen ongewijzigd vastgesteld.

3. Jaarverslag secretaris 2023

Het verslag van het bestuur over het verenigingsjaar 2023 met gebeurtenissen, evenementen, exposities en deelname's, wordt door de secretaris voorgelezen en door de vergadering instemmend beloond met een applaus.

4. Financieel Jaarverslag 2023

De penningmeester geeft een korte toelichting bij de aangeboden Resultatenrekening 2023. Hij noemt enkele posten als bijzondere inkomsten alsmede uitgaven voor onderhoud, energie en extra aflossing van onze Hypothecaire Lening. Hij beantwoordt vragen over de hoogte van het bedrag aan Postzegels [waarom mensen niet zelf laten betalen?] en over het afzonderlijk noteren van de resultaten van het Winkeltje. Natuurlijk is het Winkeltje integraal onderdeel van onze vereniging. We zullen dat in het vervolg ook zo registreren, maar deze eerste jaren wilden we graag de positieve resultaten laten zien. Wederom ontstaat discussie bij o.a. de post Expositiekosten over het gebrek aan inzicht en transparantie over bezit, schulden, resultaatbestemming en begroting. Het bestuur betreurt die onduidelijkheid en het gebrek aan inzicht. Zoals de secretaris al in het verslag van het bestuur heeft genoemd zijn we een gezonde vereniging waar we trots op mogen zijn en hebben we niets te verbergen. De wijze van financieel verantwoorden tot nu toe heeft de vergadering altijd zo gewild en goed gevonden. Het bestuur heeft echter besloten met ingang van volgend jaar nog meer transparant te zijn over onze financiële huishouding door het presenteren aan de vergadering van een balans, resultatenrekening en begroting. Inclusief het publiceren hiervan op onze website.

5. Verslag kascommissie

De commissie bestaande uit de leden Ineke Smit (plaatsvervanger van Jaap Buyze) en Henk van der Wulp doen verslag van hun werkzaamheden en hun gesprek met de penningmeester tot controle van onze boeken.

Zij bevestigen hun tevredenheid en adviseren de vergadering het financieel verslag over 2023 goed te keuren.

De voorzitter bedankt beiden en geeft het verslag in stemming.

Hierop keurt de vergadering het Financieel Jaarverslag 2023 goed.

6. Verkiezing kascommissie

Op voorstel van de voorzitter zijn de leden Ineke Smit en Nico van der Wielen bereid zitting te nemen in de kascommissie voor volgend jaar met Nico Kars als reserve en worden als zodanig onder applaus door de vergadering benoemd.

7. Digitale Nieuwsbrief [ingelast agendapunt]

Marianne Monden-Groeneweg legt uit waarom het ook voor ons anno 2024 noodzakelijk is verder te digitaliseren en een digitale Nieuwsbrief in te voeren. Dat gaat in stappen en een eerste periode tezamen met ons papieren Mededelingenblad. Een hele klus zal zijn om van alle leden het juiste e-mailadres te verkrijgen en dat bestand te onderhouden. Marianne wordt bedankt voor haar uitleg en inzet om dit van de grond te krijgen.

8. Rondvraag

Alleen David Scheele maakt hiervan gebruik en bepleit het vormen van een clubje fotografen dat zich wil inzetten voor het fotograferen van oude graven vóór dat deze worden geruimd en een stukje geschiedenis hiermee verloren gaat. De voorzitter bedankt hem voor de tip.

9. Bestuursverkiezing

Pieter van der Giessen wordt bij acclamatie herkozen als bestuurslid en daarmee als penningmeester van de vereniging.

Herman Jonker wordt bij acclamatie als nieuw bestuurslid gekozen en daarmee als voorzitter van de vereniging als opvolger van Alie Tas. Zij treedt terug na 13 jaar als voorzitter maar blijft lid van het bestuur.

Zij overhandigt de voorzittershamer aan Herman en wordt vervolgens onder applaus en ludieke aandacht met historische foto's op de achtergrond plus bloemen en een museumjaarkaart, bedankt.

Niets meer aan de orde zijnde sluit de nieuwe voorzitter het vergadergedeelte om 20.30 uur en nodigt iedereen uit voor de koffie-of theepauze. Na de pauze geeft Wout Udo een lezing over De herinrichting van het eiland IJsselmonde.

Aldus vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van 20 maart 2025

Tim den Draak, secretaris

Herman Jonker, voorzitter